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Orbán Viktor: amíg Ukrajna nem ad olajat, Magyarország irányából nem kap gázt 
2026. március 25. – MTI, Magyar Nemzet, Demokrata, mandiner, Hír TV, Magyar Hírlap, 

Felvidék.ma, atv.hu 

Amíg Ukrajna nem ad olajat, Magyarország irányából nem kap gázt. Magyarország 

energiabiztonságát megvédjük, a védett benzinárat és a rezsicsökkentett gázárat megtartjuk - 

közölte a miniszterelnök szerdán a Facebook-oldalán. Orbán Viktor a közösségi oldalán 

közzétett videójában azt mondta: a hamarosan kezdődő kormányülésen fontos előterjesztést 

fog tenni. Hozzátette, hogy a Barátság kőolajvezeték működését Ukrajna 30 napja blokkolja; 

"az ukrán zsarolással szemben eddig sikeresen védekezünk, a védett áraknak köszönhetően a 

magyarok fizetik a legalacsonyabb árakat a benzinkutakon egész Európában", de tovább kell 

lépni, az olajblokád letörése és Magyarország biztonságos energiaellátása érdekében most 

újabb intézkedésre van szükség. Ezért a Magyarországról Ukrajnába irányuló gázszállításokat 

fokozatosan leállítja a kormány, és az így Magyarországon maradó gázmennyiséget itthon 

betárolják - fejtette ki a miniszterelnök. 

 

Orbán Viktor: Ukrajna egy terrorállam, de mi nem engedünk a terrornak 
2026. március 25. – MTI, Demokrata, mandiner, Népszava 

Az ukránok nem válogatnak az eszközeikben, egy nagyon veszélyes országgal, egy 

terrorállammal állunk szemben, de mi nem engedünk a terrornak - jelentette ki a 

miniszterelnök, a Fidesz elnöke szerdán Esztergomban, a kormánypártok választási 

nagygyűlésén. Orbán Viktor úgy fogalmazott: mi mindenkivel tárgyalunk, mi békeszerető és 

béketűrő emberek vagyunk, de sohasem fordulhat elő, hogy az ezeréves Magyarországot bárki 

megzsarolja, fenyegesse és így akarjon előnyt szerezni velünk szemben. Ezt sosem fogjuk 

megengedni. Hozzátette, ezért döntött a kormány a mai ülésén arról, hogy miután Ukrajna 

olajblokádot vezetett be Magyarországgal szemben, - a meglévő szerződések tiszteletben 

tartásával - Magyarország fokozatosan leállítja a gáz szállítását Ukrajna felé, és "amíg nem 

kapjuk meg az olajunkat, egy köbméternyi gázt sem fognak kapni Magyarországról." 

 

Németh Zsolt Belgrádban: A magyar választások után megkezdődik a 

nagyszabású magyar-szerb projektek megvalósítása 
2026. március 25. – Pannon RTV, Vajdaság Ma, Magyar Szó, Hét Nap 

A Magyar Országgyűlés Külügyi Bizottságának delegációja Németh Zsolt elnök vezetésével 

hivatalos látogatáson vett részt Belgrádban, ahol több szerbiai partnerrel, köztük Ana Brnabić 

házelnökkel és különböző delegációkkal folytattak egyeztetéseket. A megbeszélések fő témái a 

magyar–szerb kapcsolatok, az Európai Unióhoz való viszony, valamint a jövőbeni 

együttműködések voltak. A magyar Országgyűlés Külügyi Bizottsága több magas szintű 

egyeztetést folytatott Belgrádban. Találkoztak Ana Brnabićtyal, a szerb parlament elnökével, a 
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szerb külügyi bizottság delegációjával, az Európa Tanácsi küldöttséggel és a magyar baráti 

tagozat képviselőivel, valamint Kovács Elvirával, a szerb Európai Integrációs Bizottság 

elnökével is. Németh Zsolt szerint Magyarország és Szerbia az elmúlt években számos közös 

érdeket azonosított, és széles körű együttműködést épített ki. Ennek részeként több jelentős 

fejlesztés is megvalósult, köztük a szabadkai zsinagóga felújítása. Emellett javult a vajdasági 

magyarság helyzete, bővültek a Magyar Nemzeti Tanács jogkörei, valamint előrelépés történt 

az oktatás és a nyelvhasználat terén is.  

 

„Ez a győzelem az összefogásról, és nem a kizárásról szólt” 
2026. március 25. – Népújság 

A március 22-i szlovéniai országgyűlési választások részeként a két őshonos nemzeti közösség 

is megválasztotta nemzetiségi parlamenti képviselőit. A magyar közösség magas, 58,19 

százalékos részvételi adatok mellett 2.209 szavazattal, vagyis 72,71 százalékos arányban 

Horváth Ferencet választotta újra magyar nemzetiségi képviselőnek. A képviselőt az 

eredményekről, illetve a következő mandátumról kérdeztük. – Képviselő úr, magas arányú 

győzelmet aratott. Hogy értékeli az eredményt? – Először is meg szeretném köszönni az 

állampolgároknak, akik elmentek szavazni, hiszen a nemzetiségi szavazáson arányaiban 

többen vettek részt, mint az általános választásokon, és természetesen külön megköszönném 

azoknak is, akik engem választottak. Mindenképpen felemelő érzés egy ilyen arányú győzelem, 

különösképpen, ha úgy tekintek rá, hogy ez a harmadik választási győzelmem, és mind 

arányaiban, mind szavazatszámban folyamatos növekedést mutat az eredményem. Hatalmas 

bizalmat kaptam a választópolgároktól, ami természetesen nagy felelősséget is jelent, de ez alól 

sohasem menekültem, és mindent megteszek, hogy megfelelő módon képviseljem a 

magyarságot, illetve az egész térséget a fővárosban. 

          
Kelemen Hunor: nincs életképes alternatíva a jelenlegi kormánykoalíció helyett  
2026. március 25. – Székelyhon, maszol.ro, Krónika, Bihari Napló  

Kelemen Hunor szerint nincs alternatívája a PSD, PNL, USR, RMDSZ és a nemzeti kisebbségek 

alkotta jelenlegi kormánykoalíciónak. Az RMDSZ elnöke a Maros megyei Marosvécsen beszélt 

erről szerdán. Újságírói kérdésre válaszolva kijelentette: katasztrofálisnak tartja azt a 

forgatókönyvet, amely szerint a PNL és az USR kisebbségi kormányt alakít az ellenzéki AUR 

parlamenti támogatásával. „Szerintem nincs alternatíva a jelenlegi koalícióra. Vagy ha 

alternatívát keresel, annak többségi kormánynak kell lennie. Egy kétpárti kormány alakítása, 

amelyet hol ez, hol az támogat kénye-kedve szerint, nagy tévedés lenne – idézi az RMDSZ 

elnökét az Agerpres.  

 

Tánczos Barna: az RMDSZ stabilitást sürget a feszült nemzetközi helyzetben 
2026. március 25. – maszol.ro, Krónika 

Az RMDSZ jelenleg nem fontolgatja a kormánykoalícióból való kilépést, és a nemzetközi 

feszültségek közepette a politikai stabilitás megőrzésére szólított fel, mondta Tánczos Barna. 
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„Mi már léptünk ki koalíciókból korábban is. Volt, hogy magunktól, volt, hogy kitoltak minket. 

De amikor mi azt mondjuk, hogy kilépünk, másnap már ki is léptünk. Pont. Nem szoktuk 

hónapokkal előre lebegtetni a döntést” – fogalmazott a miniszterelnök-helyettes a Digi24 

műsorában, hangsúlyozva, hogy jelenleg nincs ilyen helyzet. A politikus kiemelte: az RMDSZ 

jelenleg kompromisszumra törekszik a koalíción belül, és párbeszédet folytat partnereivel. 

Mint mondta, a költségvetési tárgyalások során is sikerült olyan megállapodásokat elérni, 

amelyek minden fél számára elfogadhatók voltak, és végül pozitív parlamenti döntéshez 

vezettek. Tánczos Barna ugyanakkor arra figyelmeztetett, hogy a jelenlegi nemzetközi helyzet 

fokozott politikai felelősséget követel. 

 

Levélvoks az erdélyi kis magyar világról – véleménycikk 
2026. március 25. – maszol.ro 

A nemzetközi sajtó annyit foglalkozik a magyarországi választásokkal, mintha az Egyesült 

Államokban, Franciaországban vagy Németországban következne megmérettetés. Hogy miért 

lett ennyire fontos a világnak egy tízmilliós közép-európai állam belső politikai csatája? Orbán 

Viktor szimbólummá vált. Amikor a világszerte zajló átrendeződések kerülnek szóba, előbb-

utóbb szóba kerül a magyar miniszterelnök, mint a jelenlegi európai liberális hatalmi fősodor 

legmarkánsabb bírálója. Nemzetközi trend, hogy Orbánt szidalmazni, lejáratni illik a 

progresszív irány védelmezésekor, s dicsérni, példaként szokás emlegetni a nemzeti érdekek 

mentén érvelők körében. Az utóbbi években láthattuk, alig van olyan megmérettetés 

Európában, ahol a főszereplők ne viszonyulnának, így vagy úgy Orbánhoz. A magyar 

kormányfő neve még az amerikai elnökválasztási kampányban is előkerült, nem is egyszer. Ha 

Orbán Viktor elveszíti az április 12-i választást, az európai liberális demokraták a 

legkarizmatikusabb ellenfelüktől szabadulnak meg – fogalmaz a Maszol újságírója.  

 

„Az ember több a sorsnál”. Magyar állami kitüntetéseket adtak át Kolozsváron 
2026. március 25. – Krónika 

Négy erdélyi közéleti személyiség részesült rangos magyar állami kitüntetésben Kolozsváron, 

március 15-e alkalmából. Az ünnepségen a közösségért végzett kiemelkedő munkát ismerték el 

a kitüntetésekkel, hangsúlyozva a szórványban végzett szolgálat és a közösségépítés 

jelentőségét. Március 15-e, nemzeti ünnepünk alkalmából ünnepélyes keretek között 

nyújtottak át kedd este magyar állami kitüntetéseket Kolozsváron, a Vallásszabadság Házában. 

Az eseményen Grezsa Csaba, Magyarország kolozsvári főkonzulja és Kőrösi Viktor Dávid 

vezető konzul köszöntötte a megjelenteket, és adta át az elismeréseket, amelyeket Sulyok 

Tamás, Magyarország köztársasági elnöke adományozott. Az est házigazdájaként Grezsa Csaba 

hangsúlyozta: az ünnepség valódi főszereplői a kitüntetettek. Beszédében Németh László 

gondolatát idézte: „a sors erősebb az embernél, de az ember több a sorsnál”. Ezzel arra utalt, 

hogy bár az ember életét külső erők is alakítják, a szolgálat, az akarat és a közösségért végzett 

munka képessé teszi arra, hogy sorsát formálja. 
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100 éve született Kallós Zoltán 
2025. március 26. – Kárpátalja, Krónika 

100 évvel ezelőtt, 1926. március 26-án született Kallós Zoltán néprajzkutató, népdalgyűjtő a 

Kolozs megyei Válaszúton (Rascruci). Szülőfalujának népdalait, ritmusait, a helyi magyar, 

román és cigány népszokásokat kolozsvári református kollégistaként, tanárai biztatására 

kezdte gyűjteni. A fiatalok szokásrendjét, udvarlási hagyományait és népdalkincsét feldolgozó 

gyűjtőmunkájával első díjat nyert egy népdalpályázaton, és végleg eljegyezte magát a 

néprajzzal. 1946-ban tanítói oklevelet szerzett, a kalotaszegi Magyarvistán (Vistea) tanított.  A 

kolozsvári zeneakadémia elvégzése után 1955-től a moldvai csángók közt, Lészpeden (Lespezi), 

majd a Gyimes völgyében tanított. 1957-ben és 1958-ban a marosvásárhelyi Népi Alkotások 

Házában szakirányító volt. 1958-ban koholt vádak alapján letartóztatták és bebörtönözték, 

szabadulása után, 1959 és 1968 között Gyimesben egy faipari vállalatnál dolgozott, de a 

néprajzi gyűjtést tovább folytatta. Eredményeire Magyarországon is felfigyeltek, a hatvanas 

évek elején Kodály Zoltán hordozható magnetofont küldött neki, megkönnyítve a korábban 

fonográffal, majd 10-15 kilós magnóval végzett gyűjtést. 

 

Felavatják a nagyváradi Ady Endre Líceum megújult épületét, nyílt napra várják 

az érdeklődőket 
2026. március 25. – Bihari Napló 

Több évig tartó munkálatok után megújult Nagyvárad magyarságának meghatározó 

iskolaépülete, a Nagyváradi Római Katolikus Egyházmegye tulajdonában lévő Ady Endre 

Elméleti Líceum. „Március 27-én, pénteken fél egytől közös örömünnepre hívunk és várunk 

mindenkit, aki szívén viseli a nagyváradi Ady Endre Elméleti Líceum sorsát. Az elmúlt három 

év alatt felújított épület avató ünnepsége alkalmából 12.30-tól 14 óráig líceumunk megnyitja 

kapuit” – fogalmazott Facebook-bejegyzésében Hatfaludy Márta iskolaigazgató. Annak idején 

a Bihari Napló is beszámolt arról, hogy 2021-ben RMDSZ-es javaslatra döntött úgy a tárcaközi 

bizottság, hogy 64,5 millió lejből, a Fejlesztési, Közigazgatási és Közmunkálatokért Felelős 

Minisztérium támogatásával felújítják az Ady Endre Líceumot. Az akkor 250 éves épület teljes 

megújulásáról szóló szerződést 2022. január 8-án délben írta alá a díszteremben Böcskei 

László római katolikus megyés püspök és Cseke Attila fejlesztési miniszter. 

 

Bölcsődét avattak, a legkisebbekről is gondoskodhatnak Korondon 
2026. március 26. – Székelyhon 

Negyven férőhelyes, konyhával és egészségügyi helyiséggel is rendelkező bölcsődét adtak át a 

közösségnek szerdán délután Korondon. A felszólalók a „legkisebbek” biztonságos nevelésének 

fontosságát hangsúlyozták, ami a megmaradásunk alapja. Nem csak falakat, hanem reményt, 

biztonságot, jövőt és hitet jelent az újonnan megépült korondi bölcsőde – jelentette ki az 

avatóünnepségen Katona Mihály polgármester, amelyen az RMDSZ országos és helyi vezetői 

is jelen voltak. Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke emlékeztetett, hogy a demográfiai adatokat 

alapul véve 2020-ban szögezték le, hogy olyan politikát kell folytatniuk, amely a családokat 

segíti a gyerekvállalásban és az itthonmaradásban. Ekkor döntötték el, hogy bölcsődéket kell 
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építeni, hiszen Romániában nagyon kevés ilyen létesítmény volt a környező országokhoz 

viszonyítva. Ez fontos, hiszen a gyerekvállalást követően azt szeretnék a szülők, hogy egy olyan 

helyen hagyhassák a kicsiket, ahol vigyáznak rájuk, amíg ők dolgoznak. 

 

Mutatjuk, hová lehet vinni a levélszavazatot, hogy időben megérkezzen  
2026. március 26. – Székelyhon 

Székelyföld-szerte számos ponton nyújtanak segítséget a levélszavazatok pontos kitöltésében 

és annak leadásában. Összegyűjtöttük, a székelyföldi városokban hol adhatja le szavazatát, 

hogy időben célba érjen. A levélszavazatok kitöltésében, illetve azok leadásában is segítik 

azokat a választókat, akik részt vesznek a magyarországi országgyűlési választáson. Az RMDSZ 

és az Eurotrans Alapítvány munkatársai közreműködnek abban is, hogy a borítékok 

biztonságosan és időben eljussanak a főkonzulátusokra. Március 23-tól az RMDSZ-irodák 

hosszabbított nyitvatartással működnek: hétköznapokon és bizonyos településeken hétvégén 

– húsvét kivételével – egyaránt fogadják az érdeklődőket. A levélszavazatok leadási határideje 

április 11-e az Eurotrans-gyűjtőpontokon vagy az RMDSZ-irodákban. 

        
Robert Fico: Magyar Péter választási győzelme esetén megromolhatnak a 

szlovák-magyar kapcsolatok 
2026. március 25. – Ma7 

Ha a magyarországi parlamenti választásokon Magyar Péter győzne, akkor megromolhatnának 

a Szlovákia és Magyarország közti kapcsolatok - jelentette ki Robert Fico szlovák 

miniszterelnök. "Amennyiben egy ezen ellenzéki vezető által vezetett kormány a gyakorlatban 

azt kezdené csinálni, amiről a választási kampány során beszél, akkor nagyon vékony jégre 

kerülnénk a Benes-dekrétumok tekintetében és további számunkra létfontosságú ügyekben. 

Nem beszélve arról, hogy a szlovák kormánynak címzett kijelentései nem mindig olyanok, 

ahogy azt várnám" - jelentette ki Fico, akinek szavait a TASR szlovák közszolgálati 

hírügynökség idézte. A miniszterelnök egyúttal leszögezte: a szlovák kormány semmilyen 

formában nem fog beleavatkozni a magyarországi választási kampány folyamatába. Fico 

elmondta: úgy gondolja, hogy amennyiben a magyarországi választásokat Orbán Viktor nyeri 

meg, akkor arra lehet számítani, hogy győzelmét nemzetközi szinten megpróbálják majd 

megkérdőjelezni. 

 

A Petőfi-programosok szakmai találkozója 
2026. március 25. – Felvidék.ma 

A Petőfi Sándor Program Felvidéken szolgáló ösztöndíjasai Kassán, a Rovás Polgári Társulás 

székházában gyűltek össze, hogy tapasztalatot cseréljenek és tematikus előadások segítségével 

inspirálódjanak további munkájukhoz. Magyarország Nemzetpolitikai Államtitkársága kiemelt 

figyelmet fordít az elszakított területeken és a diaszpórában élő magyarság helyzetére. Ennek 

jegyében indult el 2013-ban a Kőrösi Csoma Sándor Program (KCSP), amelynek keretében 
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olyan szakembereket küldenek a világ különböző pontjaira, akik tevékenységükkel támogatják 

a helyi magyar közösségeket. Ezt követte 2015-ben a Petőfi Sándor Program (PSP) létrehozása, 

amely a Kárpát-medencében élő szórványmagyarság megerősítését szolgálja. 

 

Nyilatkozat a szólásszabadságért és a Lex Beneš ellen – döntött Nagyszombat 

megye 
2026. március 25. – Ma7, Új Szó 

Galántán, a Pázmány Péter Alapítvány székházában tartott sajtótájékoztatót Nagyszombat 

megye önkormányzata a megyei testület ülését követően. A tájékoztatót Berényi József, a 

megye első alelnöke vezette, aki három kiemelt napirendi pontról számolt be. Ezek közül a 

legnagyobb hangsúlyt a büntetőtörvénykönyv módosításával kapcsolatos politikai nyilatkozat 

elfogadása kapta. Egyedi, úttörőnek számító és fontos nyilatkozatról van szó. Nagyszombat 

megye képviselőtestületének március 25-ei ülésén olyan kérdésekről született döntés, amelyek 

túlmutatnak a régió szintjén, és szélesebb társadalmi jelentőséggel bírnak. A kezdeményezés – 

amely a törvénymódosítás visszavonását célozta – sikerrel járt: a testület elfogadta a politikai 

deklarációt. „Mikor a parlament decemberben elfogadta a büntetőtörvénykönyv módosítását, 

a 14 tagú Magyar Szövetség frakció nevében felvetettem, lenne -e hajlandóság elfogadni egy 

politikai nyilatkozatot, annak érdekében, hogy a kormány és a parlament is értékelje át ezt a 

döntését. Nagy örömömre ez a felvetés meghallgatásra talált. A kezdeményezés sikeres volt, a 

megyei testület elfogadta azt, hogy a kormány és a parlament vonja vissza a módosítását“ – 

hangsúlyozta Berényi. 

 

Hidak épülnek – nemzetközi ifjúsági csereprogram Révkomáromban 
2026. március 25. – Ma7 

Vallási tolerancia, kulturális sokszínűség és tudatos állampolgárság - ezek mentén találkoztak 

fiatalok több országból Komáromban egy Erasmus+ ifjúsági csereprogram keretében. A 

résztvevők nemcsak egymást ismerhették meg, hanem saját kérdéseiket is megfogalmazhatták 

a közélet felé. Egy hétre a párbeszédé és a nyitottságé lett a főszerep Komáromban, ahol a 

felvidéki Zsigárdi Református Keresztyén Egyházközség szervezésében valósult meg egy 

nemzetközi ifjúsági csereprogram. A kezdeményezés mögött a gyülekezet lelkipásztora, Tóth 

Krisztián állt, aki fontosnak tartja, hogy a fiatalok ne csak utazzanak, hanem valódi, értékalapú 

tapasztalatokat is szerezzenek. 

 

Nagyszombat megye jóvoltából létrejött egy új, ingyenes uniós információs 

központ 
2026. március 25. – Felvidék.ma 

Az új információs és közösségi oldal,  a Europe Direct Trnava közelebb hozza az Európai Uniót 

Nagyszombat megye lakosságához. Konkrétan és gyakorlatilag azokon a területeken, amelyek 

hatással vannak a mindennapi életükre. A központot Nagyszombat megye jóvoltából hozták 

létre, és a megyei Regionális Innovációs Fejlesztési Ügynökség (KIRA) üzemelteti – olvasható 

a szerkesztőségünknek eljuttatott közleményben. Nagyszombat megye mindig is kereste a 
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módját, hogy közelebb hozza az Európai Uniót a régió lakosságához. Ezért pályáztunk egy új 

Europe Direct központ létrehozására, amelynek köszönhetően az Európai Unióval kapcsolatos 

információk nemcsak Nagyszombatba, hanem a régió más részeibe is eljutnak. Egy olyan 

helyet hozunk létre, ahol a lakosság ingyenes tanácsadásban részesülhet, tájékozódhat a 

támogatásokról, külföldi tanulmányi lehetőségekről, vagy egyszerűen jobban megértheti, mit 

jelent az uniós tagság Szlovákia számára. 

 

2,5 millió euró támogatás a Nyitrai és az Érsekújvári járás számára 
2026. március 25. – Ma7, Felvidék.ma, 

2,5 millió euró támogatást hagyott jóvá szerdai, nyitraújlaki kihelyezett ülésén a kormány a 

Nyitrai és az Érsekújvári járás számára. Ebből közel 1,8 millió euró konkrét önkormányzati és 

más szervezetek projektjeire fordítható a két járásban. A kormány foglalkozott a járások 

szociális és gazdasági helyzetével és javaslatokat fogadott el azok javítására. A támogatások 

egyik legjelentősebb tétele az Érsekújvári Egészségügyi Középiskola kazánházának felújítását 

célozza, amelyre 300 000 eurót irányoztak elő a válsághelyzet elhárítása érdekében. Emellett 

a Nyitrai Megyei Önkormányzat két további fontos projektje is zöld utat kapott: a Nyitrai 

Állategészségügyi Szakközépiskola és a Slančík utcai Összevont Iskola kollégiumaiban 

egyaránt 100 000 euróból építenek ki korszerű tűzvédelmi hangjelző rendszereket. A házigazda 

település, Nyitraújlak is részesül a keretből, ők 70 000 eurót fordíthatnak a gyermekeknek 

szánt közösségi központ rekonstrukciójára és egy új játszótér kialakítására. A kisebb 

települések közül Abalehota az óvoda modernizálására kapott 30 000 eurót, míg Tótmegyer 27 

000 euróból építhet új sport- és rekreációs övezetet. 

      
Dr. Pásztor Bálint: Éljünk a szavazati jogunkkal! 
2026. március 25. – Magyar Szó, Pannon RTV, Hét Nap 

Április 12-én Magyarországon sorsdöntő választások megtartására kerül sor. Az egész nemzet 

jövőjéről döntünk, így mi, vajdasági magyarok is részt vehetünk ezeken a választásokon. A 

következő napokban várható a levélcsomagok kézbesítése – kezdte beszédét a közösségi 

médiában dr. Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke. Mint mondta, a CMH 

vezetői arról tájékoztatták, a következő napokban aktivistáik terepre indulnak, és kézbesíteni 

fogják a levélcsomagot. Aki igényli, annak segítenek az azonosító nyilatkozat kitöltésében, 

annak érdekében, hogy minél több érvényes és minél kevesebb érvénytelen szavazat legyen a 

választásokon. – Mindenkinek a lelkiismeretére bízom, hogy kire szavaz, az elmúlt 16 év 

támogatási rendszerére, nemzetpolitikájára gondoljanak vissza – mutatott rá a pártelnök. 

 

Megőrizni a magyar érdekképviseletet 
2026. március 25. – Magyar Szó, Pannon RTV, Vajdaság Ma, Hét Nap 

A helyhatósági választások kampányfinisében Kúlára látogatott dr. Pásztor Bálint, a Vajdasági 

Magyar Szövetség elnöke, valamint a párt tisztségviselői. Mint ismeretes, vasárnap helyi 

önkormányzati választásokat tartanak a nyugat-bácskai városban, ahol a Vajdasági Magyar 
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Szövetség a hatalmi Szerb Haladó Párt listáján indít jelölteket. A magyar párt abban bízik, hogy 

az elmúlt négy év gyümölcsöző együttműködése a most következő választásokon meghozza 

majd az eredményét, és Kúlán továbbra is megfelelő magyar érdekképviselet lesz, amely a 

közösség érdekeiért tud tenni a következő négyéves mandátum során is. A VMSZ elnöke 

elsőként a kúlai Szent György római katolikus templomba látogatott, majd egy olyan családot 

keresett fel kúlai körútja során, amelynek a Prosperitati Alapítvány kiírásán sikerült 

házvásárlási támogatást szereznie 2016-ban. Végül megtekintette a helyi művelődési életben 

jelentős szerepet betöltő Népkör épületét is, ahol helyi polgárokkal találkozott. 

 

Juhász Bálint: ma már nem elég őrizni, elérhetővé és élővé kell tenni az 

értékeinket 
2026. március 25. – Hét Nap 

Közgyűjtemények a kultúraközvetítésben – A közgyűjteményi feladatkört ellátó intézmények 

szerepe és kihívásai online (digitális) térben a 21. században címmel tartanak ma konferenciát 

Zentán. A magyar–szerb kulturális évad részeként megvalósuló esemény főszervezői a 

Vajdasági Magyar Művelődési Intézet és a Magyar Nemzeti Tanács. A tanácskozás a kulturális 

intézmények képviselőit, valamint a digitalizáció és a kulturális örökség megőrzése területén 

dolgozó szakembereket gyűjtötte össze Szerbiából, Magyarországról és Romániából azzal a 

céllal, hogy tapasztalatot cseréljenek és erősítsék az együttműködést. Az esemény megnyitóján 

Vincze Máté Gábor Magyarország Kulturális és Innovációs Minisztériumának 

közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára, Burány 

Hajnalka, Zenta polgármestere, Hajvert Ákos, a Magyar Nemzeti Tanács művelődéssel 

megbízott tanácsosa és Juhász Bálint, a Tartományi Képviselőház elnöke köszöntötték a 

konferencia résztvevőit. 

 

Szorosabb együttműködés a szerb és a magyar ökölvívó-szövetség között 
2026. március 25. – Hét Nap 

Együttműködési megállapodást kötött a szerb és a magyar ökölvívó-szövetség. Az 

együttműködési memorandumot Nenad Borovčanin, a Szerb Ökölvívó Szövetség elnöke, és 

Kovács István, a Magyar Ökölvívó Szövetség elnöke látta el kézjegyével tegnap a Papp100-gála 

mérlegelésén Budapesten. A dokumentum stratégiai jelentőségű, és a két fél közötti 

együttműködés elmélyítését, valamint a közös kapacitások hatékonyabb kihasználását 

szolgálja – közölte a Szerb Ökölvívó Szövetség. A közleményben kiemelik, hogy a megállapodás 

kiterjed a fejlesztési, irányítási és képzési programok megvalósítására, az edzői szakmai 

utánpótlás képzésére, valamint a két ország ökölvívói számára szervezett közös edzőtáborok 

lebonyolítására. 

 

 

 

 

V
a

jd
a

sá
g

  

https://hetnap.rs/cikk/Juhasz-Balint-ma-mar-nem-eleg-orizni-elerhetove-es-elove-kell-tenni-az-ertekeinket-58003.html
https://hetnap.rs/cikk/Juhasz-Balint-ma-mar-nem-eleg-orizni-elerhetove-es-elove-kell-tenni-az-ertekeinket-58003.html
https://hetnap.rs/cikk/Szorosabb-egyuttmukodes-a-szerb-es-a-magyar-okolvivo-szovetseg-kozott-58004.html


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. március 26. 

Az elmúlt 10 évben Kúla községből több százan nyertek a Prosperitati Alapítvány 

pályázatain 
2026. március 25. – Pannon RTV 

Az elmúlt 10 évben Kúla községből több százan nyertek, közel 5 millió euró értékben a 

Prosperitati Alapítvány pályázatain - közölte dr. Pásztor Bálint. A Vajdasági Magyar Szövetség 

elnöke közösségi oldalán azt írta, kúlai programjának részeként az ötgyermekes Ősze családnál 

járt, amely a Prosperitati Alapítvány első pályázati körében nyert házvásárlási támogatást. A 

pártelnök szerint az ő történetük is azt bizonyítja: amikor lehetőséget adnak a családoknak, 

akkor itthon maradnak, itthon terveznek és itt építik a jövőjüket.  Ezért dolgozik nap mint nap 

a VMSZ Szerbiában, és ezért fontos az is, hogy a Fidesz–KDNP győzzön április 12-én: hogy 

minél több vajdasági magyar család számára legyen valós esély az otthonteremtésre és a 

boldogulásra a szülőföldjén - írja dr. Pásztor Bálint. 

 

Határok nélküli harmóniák Adán 
2026. március 25. – Pannon RTV 

Dér Heni, a Szabadkai Big Band, a Ducsai Szabolcs Alapítvány díjazottai és a Póka Egon 

Művészeti Akadémia fúvós diákjai adtak koncertet Adán. A közönséget a dzsessz és a 

könnyűzene ötvözetével szórakoztatták. A rendezvény a Ducsai Szabolcs Alapítvány egyik 

kiemelt programja, a magyar Kulturális és Innovációs Minisztérium, valamint a Magyar 

Nemzeti Tanács közreműködésével, a magyar-szerb kulturális évad keretein belül valósult 

meg. A koncertet megelőzően dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke elmondta, hogy a magyar-

szerb kulturális évad keretein belül az elmúlt időszakban Vajdaság-szerte közel 15 ezer 

emberhez jutott el valamilyen színvonalas kulturális program. Hozzátette, fontos hogy a 

továbbiakban is lehetőség legyen ilyen jellegű események megtartására. 

 

Én meséltem neki - Telt ház előtt mutatták be Soós Georgina dokumentumfilmjét 

a szabadkai MCC-ben 
2026. március 25. – Pannon RTV 

Telt ház előtt mutatták be Soós Georgina Én meséltem neki című tematikus 

dokumentumfilmjét, amely személyes történeteken keresztül idézte fel a kilencvenes évek 

háborús traumáinak emlékezetét és azok generációkon átívelő hatásait. Az eseménynek a MCC 

szabadkai képzési központja adott otthont. A film bemutatta miként élnek tovább a múlt 

eseményei a családi történetekben, és hogyan öröklődnek a tapasztalatok egyik nemzedékről a 

másikra. A vetítést követően panelbeszélgetést tartottak, ahol a résztvevők a történelmi 

traumák feldolgozásának kérdéseit járták körül. Szó esett arról, hogyan hatnak a kollektív 

traumák a közösségek életére, milyen szerepe lehet a párbeszédnek és az emlékezésnek a 

feldolgozásban.  A beszélgetésen Bordás Sándor klinikai pszichológus, Kabók Erika újságíró és 

Soós Georgina szerkesztő-rendező vett részt, a moderátor Agárdi Gábor volt. 

 

V
a

jd
a

sá
g

  

https://pannonrtv.com/rovatok/politika/az-elmult-10-evben-kula-kozsegbol-tobb-szazan-nyertek-prosperitati-alapitvany
https://pannonrtv.com/rovatok/politika/az-elmult-10-evben-kula-kozsegbol-tobb-szazan-nyertek-prosperitati-alapitvany
https://pannonrtv.com/rovatok/szines/hatarok-nelkuli-harmoniak-adan


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. március 26. 

        
Magyar állami kitüntetésben részesültek földijeink 
2026. március 25. – KISZó, Kárpátalja 

Magyarország Beregszászi Konzulátusán tartották meg a nemzeti ünnepünk, március 15. 

alkalmából adományozott kitüntetések átadását. Idén két kárpátaljai részesült magyar állami 

kitüntetésben. Az ünnepség résztvevőit Balogh György konzul köszöntötte, majd átadta a szót 

Vida Lászlónak. – Köszönetünket kell kifejeznünk annak a két honfitársunknak, akik ma 

kitüntetésben részesülnek. Több évtizedes pályafutásuk alatt példát mutattak, hogyan lehet és 

kell szolgálni és támogatni a kisebbségben lévő nemzeti közösségünket, hogyan lehet és kell 

tisztelni másokat úgy, hogy közben ragaszkodunk a saját önazonosságunkhoz, 

anyanyelvünkhöz, kultúránkhoz, hagyományainkhoz – emelte ki a külképviselet vezetője. – 

Március 15-ei nemzeti ünnepünk méltó alkalmat nyújt Magyarország legrangosabb állami 

kitüntetéseinek átadásához. A mostani kitüntetéssel Magyarország azt kívánja üzenni, hogy 

számon tartja, megbecsüli és kitüntetve a közösségünk elé állítja Szajkó Károlyt és Barta 

Ferencet. 

 

KMKSZ-alapszervezeti közgyűlések a számvetés és a jövőtervezés jegyében 
2026. március 25. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) több alapszervezetében is az elmúlt héten 

tartották meg a beszámoló-tisztújító közgyűléseket. Csapon március 20-án tartotta meg 

közgyűlését az alapszervezet a Szövetség ungvári járási rendezvénytermében. A gyűlést Balogh 

Lívia alapszervezeti elnök – aki egyben a KMKSZ Ungvári Középszintű Szervezetének elnöke 

is – nyitotta meg, s emlékeztetett arra, hogy a hadiállapot okán bevezetett korlátozások miatt 

nem valósulhattak meg a megszokott rendezvények, azonban a szabályok betartásával ennek 

ellenére sikerült megszervezni számos alkalmat. Az elnök asszony Hon Melinda, a 

rendezvényterem irodavezetője által összeállított képekkel illusztrált beszámolójában 

részletesen felidézte azokat a rendezvényeket, amelyeket a nehéz körülmények között sikerült 

megvalósítani 2023-tól kezdve. 

 

 „Vigyázz, kész, rajt!” – családi sportnapon a nagycsaládosok 
2026. március 25. – KISZó, Kárpátalja 

Két helyszínen rendezték meg idén a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE) 

hagyományos családi sportnapját, amely iránt az elmúlt évekhez hasonlóan idén is nagy volt 

az érdeklődés. A program célja a közösségépítés és az aktív kikapcsolódás volt, amelyen kicsik 

és nagyok egyaránt részt vettek. A beregszászi eseménynek a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 

Magyar Egyetem adott otthont, ahol 15 család kapcsolódott be a programokba, összesen 9 

településről. A résztvevőket öt csapatba osztották, majd játékos sportversenyeken mérhették 

össze ügyességüket. A szervezők beszámolója szerint a feladatokat jó hangulat, nevetés és lelkes 

részvétel kísérte. A beregszászi programmal párhuzamosan Nagydobronyban is sportnapot 

szerveztek, ahol még nagyobb volt az érdeklődés: 22 család vett részt az eseményen, 6 
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településről. A Nagydobronyi Református Líceum sporttermében lebonyolított rendezvényen 

szintén közös sportolás és játékos vetélkedők várták a résztvevőket. 

 

Tíz éve áll az elesettek szolgálatában a Kárpátaljai Keresztyén Diakóniai JA 

2026. március 25. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Keresztyén Diakóniai Jótékonysági Alapítvány egy 2016-ban, a Kárpátaljai 

Református Egyházkerület által létrehozott szervezet, amely elsősorban az egyedül élő, beteg 

és idős emberek segítésére szakosodott. Az alapítvány legfőbb pillére az Otthoni Beteggondozó 

Szolgálat, amely szakszerű ápolást biztosít a kórházi kezelés után hazakerülő vagy egyedül élő 

betegeknek saját otthonukban. Jelenleg több mint 400 rászorulóról gondosodnak azon a 8 

településen, ahol már kiépítették a bázisukat. Minden éven szerveznek továbbképzéseket, ahol 

a hálózatban dolgozó ápolók és szakemberek új ismeretekhez juthatnak, de jó alkalom ez a 

tapasztalatcserére is. 

 

Kávéházi időutazás Ungváron 
2026. március 25. – KISZó 

Budapest kávéházi világa költözött az ungvári főkonzulátus falai közé. Budapesti kávéházak 

története címmel nyílt időszakos kiállítás Magyarország Ungvári Főkonzulátusán. A március 

25-től április 15-ig látogatható tárlat a magyar főváros egykori kávéházi kultúráját idézi meg, s 

nemcsak képekkel és dokumentumokkal, hanem eleven, szellemes szövegekkel is közelebb 

hozza azt a világot, amelyben a kávéház találkozóhely, munkahely, szellemi műhely és 

társadalmi tér is volt. A megnyitón Bacskai József főkonzul hangsúlyozta: a kiállítás Tallinn és 

Kijev után érkezett Ungvárra, és magyar, angol, valamint ukrán nyelven várja az érdeklődőket. 

A főkonzul kiemelte: a tárlat a 17. századtól a 20. század elejéig vezeti végig a látogatót 

Budapest kávékultúrájának történetén. 

 
Választott az ország 
2026. március 25. – Népújság 

Szlovénia választott. A relatív győztes a mostani kormánypárt, a balközép Svoboda, de az 

ország függetlenné válása utáni tizedik parlamenti választáson a parlamenti küszöböt átlépő 

hét párt közötti erőviszonyok azt mutatják, hogy az új kormány megalakításáig rögös út vezet. 

A Muravidéken is – most már hagyományosan – a balközép erő bizonyult a legerősebbnek. A 

muravidéki magyarság is megválasztotta nemzetiségi képviselőjét, egyértelműen Horváth 

Ferenc eddigi képviselő nyerte el a választók bizalmát. A március 22-i szlovéniai parlamenti 

választásokon a 90 tagú parlamentbe hét pártnak pártnak sikerült bekerülnie, ami kettővel 

több a jelenlegi felállásnál. A választások relatív győztese a mostani kormányfő, Robert Golob 

vezette Svoboda Mozgalom 28,63 százalékos eredménnyel és 29 parlamenti mandátummal. A 

vezető ellenzéki párt, a Janez Janša vezette SDS eggyel kevesebb, 28 mandátumot nyert. A 

politika tér megosztott. A magyar nemzetiségi parlamenti képviselő marad Horváth Ferenc. 
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Megjelent a kilencedik gazdaságfejlesztési felhívás 
2026. március 25. – Népújság 

Az MMÖNK meghirdette a magyar nemzeti közösség gazdasági alapjának 2025–2028 közötti 

serkentési programja keretében a 9. pályázati kört, amely a 2026-os év fejlesztéseit célozza. A 

felhívás teljes kerete 500 ezer euró, és azok a gazdasági jogi vagy természetes személyek 

pályázhatják meg, akik a Muravidéken a magyar nemzeti közösség által lakott területén végzik 

gazdasági tevékenységüket, és a támogatott beruházásaikat is itt valósítják meg. A vissza nem 

térítendő összeg minimum 10 ezer euró, maximum 50 ezer euró lehet, és kizárólag a vállalkozás 

elsődleges tevékenységéhez kapcsolódó állóeszközökre fordítható. Egy pályázat keretében 

legfeljebb tíz eszköz támogatható. A támogatási intenzitás a beruházás értékének 75 százaléka 

lehet. A pályázatok benyújtásának határideje határideje április 17-e, a beruházásokat 

szeptember végéig kell megvalósítani, a kifizetési kérelmeket október 20-ig kell benyújtani. A 

pályázati felhívás a www.muravidék.si és a www.muravidék.re címen érhető el. 

 

Tudástér előadások és műhelymunkák – Gyermek a képernyő előtt 
2026. március 25. – Népújság 

A Muravidéki Pedagógusok Egyesülete (MPE) és a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 

(NMHH) együttműködése révén a muravidéki kétnyelvű általános iskolák tanulói a tudatos 

médiahasználattal ismerkedhettek. A programsorozat első része február elején volt, amikor a 

göntérházi és a lendvai iskolásoknak tartottak foglalkozást az NMHH munkatársai. Múlt 

kedden és szerdán Figuláné Brlázs Ágnes, valamint Galambos István a Dobronaki és a 

Pártosfalvi Kétnyelvű Általános Iskolában tartott műhelymunkákat, amelyeken minden tanuló 

részt vehetett, az 1. Sz Lendvai KÁI-ban pedig a 4. és a 6. osztályosok válhattak tudatosabb 

médiafogyasztókká. 

 

Lendvai közösségi költségvetés: év végéig hét új beruházás 
2026. március 25. – Népújság 

Lendva Község idén 70 ezer eurót különített el részvételi, azaz participatív költségvetésre, 

amelynek keretében a 13 szavazásra bocsátott projekt közül a lakosság 2.666 érvényes 

szavazata alapján hét új beruházás kerül megvalósításra. Mint ismeretes, az idei participatív 

költségvetés összegének felosztási felhívására 20 projekt érkezett be, amelyek közül a 

szakbizottság 13-at juttatott tovább a szavazásra. A március 13-ig zajló voksoláson a legtöbb 

szavazatot (420) a hotizai Ribič Tinček parkba tervezett játszótéri eszközök kapták. A többi 

nyertes projekt: falusi park rendezése és információs tábla elhelyezése Hosszúfaluban (385 

szavazat), ajtócsere a hármasmalmi faluotthonban (364 szavazat), játszótéri eszközök és 

konyhai felszerelés beszerzése Pincén (341 szavazat), tematikus tanösvény kialakítása 

Gyertyánosban (251 szavazat), a kapcai tűzoltóotthon helyiségeinek teljes felújítása új 

konyhával (199 szavazat), valamint konyha- és teremfelszerelés Petesházán (196 szavazat). 
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Pedagógus-továbbképzés: Zenei nevelés a bölcsődében 
2026. március 25. – Népújság 

Zenei nevelés a bölcsődében címmel továbbképzésre került sor a Muravidéki Magyar 

Önkormányzati Nemzeti Közösség (MMÖNK) szervezésében óvodapedagógusoknak, 

zenetanároknak, valamint óvodai nevelés szakon tanuló diákoknak Lendván március 20–21-

én. A továbbképzést Gróh Ilona, a Ringató zenei nevelési módszer alapítója tartotta. A 

kétnyelvű oktatás minőségnövelése a szlovéniai magyar nemzeti közösség és a magyarországi 

szlovén nemzeti közösség számára című projekt keretében Zenei nevelés a bölcsődében címmel 

megvalósuló, magyar nyelven folyó, 24 órás továbbképzés első részére március 20–21-én 

került sor Lendván a Placcon. A kétnapos műhelymunkán tizennyolc pedagógus, nyolc magyar 

anyanyelvű, valamint tizenkilenc magyart második nyelvként tanuló óvodai nevelés szakos 

középiskolás vett részt. 

 

Hagyományos hímes tojások kavalkádja 
2026. március 25. – Népújság 

A Dobronaki Petőfi Sándor ME immár 29. alkalommal rendezte meg a minden évben nagy 

népszerűségnek örvendő hímestojás-kiállítását. A húsvéti időszak egyik legszebb jelképe, a 

viasszal írt, batiktechnikával készült hímesek – Dobronak büszkeségei – ezúttal is méltó 

módon kerültek a közönség elé, idén március 21-én és 22-én. A tárlaton a 34 helyi tojásíró 

munkái között a berzselt, maratott, karcolt tojások még látványosabbá tették a kínálatot. 

 

Határok nélkül 

2026. március 25. – Kossuth Rádió 

Kiemelt jelentőségű, nagyszabású mezőgazdasági és szolgáltatóipari beruházásokat adott át 

kedden Szabadkán és Oromhegyesen Szijjártó Péter, Magyarország külgazdasági és 

külügyminisztere. Mindkét cég mintegy 300 millió forintos magyar állami támogatásban 

részesült. Németh Ernő tudósít. 

 

Kiemelt jelentőségű, nagyszabású mezőgazdasági és szolgáltatóipari beruházásokat adtak át 

Délvidéken – derült ki Németh Ernő összeállításából. A gazdaság mellett közéleti szereplők is 

a figyelem középpontjába kerültek a Vajdaságban. Március 15-e alkalmából a magyar állam 

több vajdasági közéleti szereplő munkáját ismerte el rangos kitüntetésekkel. Az idei 

kitüntetettek között volt Rácz Katalin Gizella iskolanővér és Nyilas Mihály ombudsman-

helyettes is, akik a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetést vehették át. Kónya-Kovács 

Otília összeállítása.  
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Kitüntetéseket adták a Vajdaságban a nemzeti ünnep alkalmából, Rácz Katalin Gizella 

iskolanővér és Nyilas Mihály ombudsman-helyettes is a Magyar Érdemrend Tisztikeresztjét 

vehette át. A gyermekekkel való munka Csíkszeredában is a figyelem középpontjába került. 

Együtt a gyermekeinkért – Esélyteremtés és innovatív megoldások a jóllétért címmel szervezett 

nemzetközi szimpóziumot szombaton a csíkszeredai Apáczai Csere János Pedagógusok Háza 

és a Spektrum Oktatási Központ. A rendezvényt az Erasmus+ Örömteli iskolák – aktív tanulási 

stratégiák az egészség, a jóllét és a fejlődő gondolkodás érdekében című projekt támogatásával 

tartották. A részletekről Ferencz-Salamon Alpárral, az Apáczai Csere János Pedagógusok Háza 

igazgatójával Bíró István beszélgetett. 

 

Együtt a gyermekeinkért - Esélyteremtés és innovatív megoldások a jóllétért címmel szerveztek 

nemzetközi szimpóziumot Csíkszeredában – hallottuk Ferencz Salamon Alpártól. Kolozsváron 

megújult épület várja majd a tanárokat, diákokat, de majd a kolozsvári magyar közösség tagjait 

is. Ugyanis átadták a felújított Bocskai-házat Kolozsváron. Az épület a Sapientia EMTE rektori 

hivatalának és a Sapientia Alapítványnak ad otthont, de a tervek szerint egyes részeit 

elérhetővé teszik a teljes kolozsvári magyar közösség számára. A részletekről Tonk Mártont, a 

Sapientia EMTE rektorát, Ferencz Ádám kérdezte. 

 

Átadták a felújított Bocskai-házat Kolozsváron. Az épület a Sapientia EMTE rektori hivatalának 

és a Sapientia Alapítványnak ad otthont – mondta Tonk Márton, a Sapientia Erdélyi Magyar 

Tudományegyetem rektora. Aradon az Alma Mater Alapítvány tartotta tisztújító közgyűlését 

nemrég, amikor is az alapítvány kuratóriumi elnökségét megerősítették tisztségében. A civil 

szervezetet 35 évvel ezelőtt hozták létre, hogy az akkoriban újjáalakuló önálló aradi magyar 

oktatás háttérintézményeként segítse a diákságot és a pedagógustársadalmat, illetve hogy a 

terhek egy részét levegye a szülők válláról.  A kihívásokról, az Alma Mater Alapítvány 

tevékenységéről és közösségi szerepvállalásáról a kuratórium elnökét, Kranowszky-Nagy 

Andreát kérdezte Pataky Lehel Zsolt. 

 

Kranowszky-Nagy Andrea az aradi Alma Mater Alapítvány tevékenységéről és közösségi 

szerepvállalásáról beszélt. Ezzel mai műsorunk véget ért. Korábbi műsoraink 

meghallgathatóak a mediaklikk.hu oldalon. A hangmérnök Schwarcz Nóra nevében is köszöni 

szíves figyelmüket a szerk. – mv. Veres Emese-Gyöngyvér. 


